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Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
στη Βουλγαρία

Στη Βουλγαρία αφίχθη στις 9 Οκτωβρίου 2019, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και προσκλήσεως του Κρατικού Πανεπιστημίου του
Μεγάλου Τυρνόβου, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο αεροδρόμιο της Βουλγαρικής πρωτεύουσας τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και τη συνοδεία του
υποδέχθηκε ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Δημοκρατία της Βουλγαρίας κ. Α. Μακάροφ, ο
Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Βουλγαρίας Επίσκοπος Μελνίσκι
Γεράσιμος και ο Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια Αρχιμανδρίτης
Βασσιανός Ζμέγιεφ.

Στη Σόφια ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ έγινε δεκτός σε ακρόαση από τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Βουλγαρίας Νεόφυτο.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας διαβίβασε στον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Βουλγαρίας αδελφικές ευχές από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και τον συνεχάρη για τα
επικείμενα γενέθλιά του, προσφέροντας ένα ιερό εγκόλπιο. Η συζήτηση διεξήχθη σε ατμόσφαιρα
της αμοιβαίας κατανοήσεως και εμπιστοσύνης.



Αυθημερόν ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ με συνοδεία του Επισκόπου Γερασίμου μετέβη στο Μετόχι της
Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια, όπου τον Σεβασμιώτατο προσφώνησε ο Αρχιμανδρίτης Βασσιανός.

Αντιφωνώντας ο Ιεράρχης τόνισε την περαιτέρω ενίσχυση των αδελφικών δεσμών μεταξύ των
Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Βουλγαρίας, ευχόμενος στον π. Βασσιανός ο Θεός να τον
ενδυναμώνει στο υπεύθυνο εκκλησιαστικό του διακόνημα.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος απένεμε μετάλλιο του Αγίου Μάρκου Εφέσου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας στον Α. Κρίστοφ, ο οποίος τιμάται για τις
ευεργεσίες του προς το Ναό Αγίου Νικολάου του Μετοχίου και τη μεγάλη προσφορά στις
αδελφικές σχέσεις μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Βουλγαρίας.

Στη συνέχεια στην κρύπτη του Ναού, όπου φιλοξενείται ο τάφος του Αγίου Σεραφείμ
Αρχιεπισκόπου Μπογκουτσάρ, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε δοξολογία προς τιμήν αυτού του Αγίου,
που ευλαβείται στη Βουλγαρία.

Στη δοξολογία παρέστη ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Βουλγαρία κ. Α. Μακάροφ.

Τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ συνοδεύουν ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
Διορθοδόξων Υποθέσεων, ο Ιερέας Δημήτριος Σαφόνοφ, ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
Διαθρησκειακών Υποθέσεων, ο Ιερέας Ρωμανός Ιβανούσα και ο Υποδιάκονος Βιατσεσλάφ Λι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46027/
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